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CLASIFICACION GENERAL
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Ensayo de tamizado por vía húmeda. 

Porcentaje que pasa por:

Tamiz IRAM de 2 mm. N° 10 Máx 50

Tamiz IRAM de 425 micrómetros N° 40 Máx 30 Máx 50 Min 51

Tamiz IRAM de 75 micrómetros N° 200 Máx 15 Máx 25 Máx 10 Máx 35 Máx 35 Máx 35 Máx 35 Min 35 Min 35 Min 35 Min 35

Características de la fracción que pasa por 

tamiz IRAM 425 micrómetros N° 40

Límite Líquido wL (%) - - - Máx 40 Min 41 Máx 40 Min 41 Máx 40 Min 41 Máx 40 Min 41

Índice de Plasticidad IP (%) No plástico Máx 10 Máx 10 Min 11 Min 11 Máx 10 Máx 10 Min 11 Min 11

CONSTITUYENTES PRINCIPALES DE TIPOS 

MAS COMUNES
Arena fina

COMPORTAMIENTO GENERAL COMO 

SUBRASANTE

VN-E4-84 - ASTM D3282 - CLASIFICACIÓN DE LOS SUELOS PARA SUBRASANTES (CON SUBGRUPOS)

El índice de Grupo debe ser indicado entre paréntesis después del símbolo del grupo (ej.: A-2-6 (3) y debe ser un número entero, si da menor que cero el IG es igual a cero.

Fragmentos de rocas, 

grava y arena

Excelente a bueno

Gravas y arenas arcillosas limosas

SUELOS ARCILLOSO - LIMOSO                                                  

Pasa tamiz IRAM 75 micrómetros                            

(N° 200) más del 35 %

Suelos limosas Suelos arcillosos

Regular a pobre

SUELOS GRANULARES                                                                                                                                           

Pasa tamiz IRAM 75 micrómetros (N° 200) hasta el 35 %

CLASIFICACION POR GRUPOS

A - 1

El índice plástico del Sub - Grupo A - 7 -5 es igual o menor que Límite Líquido menos 30. (  IP ≤  (wL -30)).                                                                                                                                                     

El índice plástico del Sub - Grupo A - 7 -6 es mayor que Límite Líquido menos 30. (  IP >  (wL -30)). 
IP = wL - wP wP = Límite Plástico

IG = (F -35) (0,2 + 0,005 (wL - 40)) + 0,01 (F -15) (IP -10) F = % que pasa el tamiz IRAM 75 micrómetros (N° 200)

A - 3

A - 2

Máximo 6


